
ZPRÁVA Z VÝJEZDU 

MSJ TERČOVÁ LUKOSTŘELBA, YANKTON, USA  

Mistrovství světa v terčové lukostřelbě juniorů a kadetů“ se konalo ve dnech        

7. – 14.6.2015 v Yanktonu, Jižní Dakota, USA. MSJ se za ČR zúčastnili: 

juniorky:    Marie Horáčková 

junioři:     Michal Hlahůlek 
Vedoucí výjezdu, trenér:  Zdeněk Horáček 
 

Mistrovství světa juniorů probíhalo v areálu NFAA EASTON YANKTON ARCHERY 
CENTER. Pro vlastní MSJ bylo na dvou střelnicích připraveno 100 terčovnic na 

závod a 2x25 terčovnic pro trénink, který byl umožněn po celou dobu 
šampionátu. Prostory střelnice byly rozděleny zvlášť pro závod kladkových luků a 
reflexních luků. Nezávisle na sobě také probíhal jak oficiální trénink, tak 

kvalifikace a eliminace šampionátu. 
 

Střelnice pro kladkové luky 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

       Střelnice pro reflexní luky  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Tréninková střelnice 
 
 

 



Finálová střelnice  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Organizace MSJ fungovala naprosto perfektně. Rozhodčí byli důslední, 

nekompromisní. Opět dbali zejména na způsob natahování luku při střelbě, 
neustálá kontrola sportovního úboru, startovních čísel, vybavení lukostřelců. 
Program MSJ byl pořadatelem dodržován bez větších výjimek.  

 
Po celou dobu šampionátu vál poměrně siný vítr, v eliminacích zcela opačně a 

nárazově, než byl při kvalifikaci. 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

V první části kvalifikace na sedmdesát metrů se jak Michal (286 b.), tak Marie 
(297 b.) vyrovnávali s nepříjemným větrem. Druhá část už byla výsledkově lepší 

jak u Michala (299 b.), tak u Marie (314 b.), což u Michala dělalo celkem 585 b. 
a 71. místo v kvalifikaci. U Marie byl celkový nástřel v kvalifikaci 611 b. a 31. 
místo v kvalifikaci.  

 
V soutěži mix týmů se naše družstvo umístilo výsledkem 1196 b. na celkovém 

18. místě. 
 
Další den šampionátu začala eliminace jednotlivců. Michal sice bojoval se 

Španělem Castrem, kdy z 0:4 dokázal vyrovnat na 4:4,  bohužel v rozhodující 
sadě  prohrál 26:21. Skončil tedy celkově na děleném 57. místě. 

 
Marie měla v prvním kole Ukrajinku Hnypovou. V rozhodující sadě neustál poryv 
větru a celkově prohrála 7:3. Na MSJ se umístila v konečné klasifikaci na 

děleném 33. místě.  
 

Kompletní informace a výsledky najdete na:  
http://www.yankton2015wayc.org/ 
        Zdeněk Horáček v.r. 

            vedoucí výjezdu 

http://www.yankton2015wayc.org/

